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Μήνυμα ενότητας και ομοψυχίας του 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Πτωχοκομείου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στους στενούς δεσμούς που συνδέουν το Οικουμενικό Πατριαρχείο με την 
Ελλάδα και στην αγάπη των Ομογενών μας για την Εκκλησία μας και τη 
Μητέρα Πατρίδα, αναφέρθηκε σήμερα,Κυριακή 16 Ιουλίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, ο οποίος 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Πτωχοκομείου, ο οποίος πρόσφατα παραχωρήθηκε στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών στην Αθήνα.

Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο Διευθυντής του Γραφείου Εκπροσωπήσεως 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ
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«Ελλάδα, Οικουμενικό Πατριαρχείο και Ομογένεια είμαστε ένα και το αυτό», 
τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος, ενώ ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο για την άδεια που του παραχώρησε 
προκειμένου να λειτουργήσει σήμερα στον Ναό. Επιπρόσθετα, χαρακτήρισε 
«γενναία και καταλυτική την προσφορά του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου που 
συνέβαλε τα μέγιστα σε συνεργασία με τον Μητροπολίτη Λαοδικείας στην 
παραχώρηση στο Οικουμενικό Πατριαρχείο αυτού του περικαλλούς Ιερού Ναού».

Επίσης, αναφέρθηκε και στο πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νέας 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, με τον οποίο, όπως τόνισε, τον συνδέουν 
«στενοί προσωπικοί και αδελφικοί δεσμοί».











Το απόγευμα του Σαββάτου 15ης Ιουλίου 2023, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος είχε την ευλογία να προσκυνήσει το 
μοναστικό κελλί του Αγίου Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτη στην Ιερά 
Μονή Μεταμορφώσεως του Κυρίου στο Μήλεσι της Αττικής.
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Ο Αρχιεπίσκοπος δήλωσε τα εξής μετά το προσκύνημά του: «Είναι δύσκολο 
να εκφράσει κάποιος με λόγια πόση μεγάλη ευλογία αισθάνομαι ότι έλαβα 
επισκεπτόμενος το ταπεινό αυτό κελλί του Αγίου Πορφυρίου. Είμαι πεπεισμένος ότι 
ο συγκεκριμένος είναι ο κατεξοχήν Άγιος του αιώνα μας, ο Άγιος της αγάπης και 
της κατανοήσεως, ο Άγιος τον οποίο αισθάνονται τόσο κοντά τους κυρίως οι νέες 
γενιές ως πνευματικό τους καταφύγιο».

Νωρίτερα, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος είχε συναντηθεί με τον 
Υπουργό Εξωτερικών, Γιώργο Γεραπετρίτη, με τον οποίο συνομίλησε για 
θέματα που αφορούν την Ορθόδοξη Εκκλησία και την Ομογένεια στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, ενώ παράλληλα ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε 
στον Υπουργό κάθε επιτυχία στα νέα καθήκοντα του.

«Με χαρά συναντήθηκα με τον Υπουργό Εξωτερικών της Ελλάδας, Γιώργο 
Γεραπετρίτη, στο Υπουργείο Εξωτερικών. Του ευχήθηκα καλή επιτυχία στο νέο 
ρόλο του. Το πνεύμα και η αποστολή της Εκκλησίας μας και της Ομογένειας στις 
ΗΠΑ ταυτίζονται με τoν παλμό της καρδιάς του Ελληνισμού», αναφέρει το σχετικό 
μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου σε 
μέσο κοινωνικής δικτύωσης.



I was delighted to meet the Minister of Foreign Affairs of Greece, George 
Gerapetritis, at @GreeceMFA. I wished him success in his new role. The 
spirit and mission of our Church and Omogeneia in the USA are aligned 
with the beating heart of Hellenism. pic.twitter.com/AwyvAEsaOd

— Elpidophoros (@Elpidophoros) July 15, 2023

Πρώτη επίσκεψη στο “Ionian Village”

Την ερχόμενη εβδομάδα ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής θα κάνει την πρώτη του 
επίσκεψη στο “Ionian Village”, το επίσημο καλοκαιρινό κατασκηνωτικό κέντρο 
της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής το οποίο βρίσκεται σε ιδιωτική 
εγκατάσταση στις ακτές του Ιονίου Πελάγους στη Dυτική Πελοπόννησο. Εκεί ο 
Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος αναμένεται να υποδεχθεί τον Πρέσβη των 
ΗΠΑ στην Ελλάδα, Τζώρτζ Τσούνη, ο οποίος ως έφηβος είχε περάσει μερικά 
καλοκαίρια στο “Ionian Village”. Αξίζει να σημειωθεί ότι πάνω από 17.000 
Ελληνοαμερικανοί έχουν επισκεφθεί τις κατασκηνώσεις από την ίδρυσή τους το 
1970.

Την Κυριακή 23 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος θα ταξιδέψει στο Φανάρι όπου θα 
συμμετάσχει στις εργασίες της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου ενώ, στις 25 Ιουλίου, θα τελέσει στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στο Φανάρι την εις Επίσκοπον χειροτονία του εψηφισμένου 
Επισκόπου Φιλομηλίου κ. Θεοφάνη.

(Με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ)
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